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Шеф посланичке групе Морамо-Заједно Небојша Зеленовић каже да подржава усвајање
резолуције коју је потпредседник Скупштине Борко Стефановић упутио Одбору за
спољне послове, а којом се предлаже увођење одговарајућег пакета санкција Русији.
Зеленовић је мишљења да је то пут ка договору са Западом о свим отвореним питањима
на Западном Балкану и убрзаном путу ка ЕУ.

  

Председник Нове демократске странке Србије Милош Јовановић оценио је, с друге
стране, да би то за Србију била "омча око врата", и да је увођење санкција Москви
супротно српским националним интересима.

  

  

Има ли питање увођења санкција Русији већу тежину на међународној сцени, након
резолуције Европског парламента и извештаја Парламентарне скупштине НАТО у којима
се најављује могућност изолације оних држава које се не придружују рестриктивним
мерама које је Запад увео Москви због руске агресије на Украјину?

  

Небојша Зеленовић је у Новом дану ТВ Н1 оценио да има, и да би Србија требало да
осуди државу која је извршила инвазију на свог суседа и прети нуклеарним оружјем.
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ЕУ без нас не може да каже да је озбиљна светска сила, ако не може да реши проблеме
на свом прагу

    

„Ако неки народ треба да подржи слободарску борбу украјинског народа, онда смо то
ми, зато што смо ми кроз то прошли (…) Наш интерес је да се договоримо са Западом о
свим важним темама. Једна је политика могла да се толерише до 24. фебруара, и ко год
мисли да на овакав начин настави да живи, то је погубно по будућност земље. Знам да
се власт преплашила, али се у тај процес мора ући“, поручио је Зеленовић.

  

„Сад је добра прилика да ЕУ, која себе сматра светском силом, да докаже да то јесте
(…) Треба нам перспектива убрзаног чланства, да се реше безбедносна питања. Ми
ћемо заправо највише помоћи ЕУ. ЕУ без нас не може да каже да је озбиљна светска
сила, ако не може да реши проблеме на свом прагу“, мишљења је он.

  

Милош Јовановић изнео је у Новом дану потпуно супротан став. Мишљења је да је
усаглашавање са спољном политиком ЕУ „омча око врата“ за Србију и супротно српским
националним интересима.

  
  

ЕУ не планира проширење у догледно време, а од Србије јасно тражи да призна
сецесију Косова

    

„Наш став је – и Нове демократске странке Србије и коалиције НАДА – да смо апсолутно
против увођења санкција Руској Федереацији, не из неке наше русофилије, ја сам Србин
борим се са интересе наше земље, а то је у супротности са инретесима наше земље“,
поручио је Јовановић.

  

Казао је и како признавање незавнисности отцепљених украјинских територија не
долази у обзир, али да ЕУ, с друге стране, не планира проширење у догледно време, а
од Србије јасно тражи да призна сецесију Косова, а верује да ће се из Брисела
захтевати и укидање Републике Српске.
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„Ако изаберемо запдни пут то је даље отварање Пандорине кутије – Косово, па РС… То
што смо се ми уморили као грађани од геополитичких унутрашњих питања, то не значи
да су се и други уморили, онда ћете имату југ централне Србије итд“, мишљења је лидер
НДСС-а.

  

Такође је изразио сумњу у сценарио према ком би Србија, ако се не придружи
санкцијама Русији, била изолована и трпела економску штету.

  

„Нико није луд да се бори за маје плате, за више беде… Европски парламент не треба
потцењивати, али ни прецењивати, то није Европска комисија, ни Европски савет. Нико
није рекао: ‘Уувешћемо вама санкције’. За то не постоји ни правни, ни политички основ“,
казао је.

  

Јовановић је рекао и да би увођењем санкција Русији Србија изгубила преференцијалне
цене за гас, а управо би раст цене енергената, према његовој оцени, навео стране
инвеститоре да напусте нашу земљу.

  

Зеленовић је рекао да Европи треба још годину и по дана да се одвоји од руских
енергената, и да је истина да се сада купује скупљи гас, али да сви у Европи трпе, јер је
рат.

  

Упозорио је и да се у Европи гради нови Берлински зид и да Србија не сме да жмури као
90-их година и бира погрешан пут, који је тада довео и до бомбардовања земље. Без
западних инвестиција, како је истакао, Србија би имала рупу од четири милијарде евра у
свом годишњем буџету.

  

Зеленовић је додао и да иако још увек нема резултата пописа, процене говоре да нас је
850.000 мање него пре десет година, те да страхује да ће се, ако се политика не
промени, у наредној деценији број становника Србије смањити за још милион и по, јер ће
људи наставити да одлазе на Запад.
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Јовановић је, с друге стране, рекао да људи одлазе због партијске државе и копруције
које немају везе ни са каквим страним, па ни руским утицијаем.

  

„Много тога можемо да почистимо, а не радимо бавећи се Москвом и Вашингтоном.
Слажем се да нема инвестиција без мира и истабилности, али то нема везе са ЕУ, већ са
стварима које не решавамо овде, то је само наше огледало“, казао је Јовановић.

  

(Н1) 
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